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Эпиграф урока:

Изучите азы 
науки, прежде чем 
взойти на её 
вершины.
Никогда не 
беритесь за 
последующее, не 
усвоив 
предыдущего. 
              И. П. Павлов



Задачи урока:

�  Повторить, обобщить,  
систематизировать знания и умения 
по теме;
�  Подготовиться к контрольной 

работе. 





Свойства степеней:



  № 1.  Представьте  число  64  в  виде  
степени  с  
            основанием  -2; 2; 8.
  № 2.  Куб  какого  числа  равен  64?
 

64

2 6

8 2

4 3( - 2 ) 6



Устная работа

3.  Сравните:                                                  
    а)  (-8)7      87  
 
    б)  (0,5)2       1   
    
    в) (-21)4       214

    г) (-1,5)3        (0,7)2

 

=



   

    4. Выполняя задания на преобразование 
выражений, содержащих степени, ученик 
допустил ошибки. Исправьте их и 
определите какие правила не знает ученик.

    а) 3·3·3·3·3  =                 д) (-5)2 = (-5)·(-5) =
    б) 81 =                            е) 34 : 3 =
    в) 75 ·74 =                        ж)  (6а)5  =
    г) 00 =                              з) 23 · 42  =
                                                                        
 5. При каком k верно равенство?

    а) 12 3 · 12 k   = 127                в) 25 2 · 5 k  = 56

    б)  9 8 : 9 k    =  9 2                      
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Упрости, используя свойства степени



Критерии 
выставления 
отметок

1. 36 +
2. 26 - 
3. 10000 -
4. - 27 +
5. 16 +
6. - 16 -
7. с12 +
8. а -
9. 9а2 +
10. 1 -

за 10 «+» – 5 баллов, 
за 8-9 «+» – 4 балла, 
за 6-7 «+» – 3 балла,
меньше 6 «+» – 2 
балла.



1. a7a6

2. (b7)3

3. (-2d2)3

4. y20:y5

5. 00

6. c3c22

7.

8. (-c4)6

9. -(3a)4

10. b5·b3:b6

11. c4c6c0

а13 Р
b21 Е
-8d6 Н
y15 Е

Не сущ.  
c25 Д
а13 Е

c24 К
-81a4 А

b2 Р
c10 Т



 



 

500 cек.



 

 



•  

109 000 
человек



Возьмите  на  заметку:

•Расстояние  от  Земли  до  
туманности  Андромеды  
выражается  числом:

  95000000000000000000 = 95 · 10 18,  
оно  называется  
квинтиллион.

•Масса  Солнца  в  граммах  
выражается  числом  1983 · 10 
30  гр. – нональон.

     



Ответы:
Вариант 1. Вариант 2.

1)  А 1)  Б
2) Б 2) Г
3) Б 3) Б
4) Г 4) Г
5) А 5) Б

6) Ответ: 36 6) Ответ: 64
7) (4·0,6²-(-0,2)²)² : 

(2·0,6--(-0,2))²=(4·0,36 – 
0,04)² : :(2·0,6+0,2)

²=1,96:1,96=1

7) (2·0,1-(-0,2))² · (-2·(0,1)² 
+ (-0,2)²)² = (0,2 + 0,2)² ·       
· (-2·0,01+0,04)² = 
=0,16·0,0004 = 0,000064



Домашнее задание:
Провести поисковую работу: найти в 
различных источниках (Интернете, 
справочной литературе и т.д.) или 
составить интересные задачи на 
применение знаний по теме «Степень. 
Свойства степеней с натуральным 
показателем» 



РЕФЛЕКСИЯ:
-Я узнал… 
-Я почувствовал… 
-Я увидел… 
-Я понял, что… 
-Я заметил, что … 
-Я сейчас слушаю и думаю…… 


